
Sistema Elettronico di produzione Acqua Ozonata fino a 3.0 ppm 

Generatore Spray Professional 
Nuovo sistema portatile ricaricabile di GENERATORE SPRAY PER ACQUA 
OZONATA usa la nuova tecnologia AOP (Advanded Oxidation Process). 
Questa tecnologia rivoluzionaria aiuta a sostituire i prodotti chimici 
tradizionali per l’igienizzazione delle superfici. 
Riempi semplicemente la bottiglia con acqua pulita del rubinetto e trasformala 
in potente Acqua Ozonata. 
L’Acqua Ozonata è famosa per la sua veloce e potente azione igienizzante, 
mentre il cloro attivo mantiene il risultato nel tempo. 
Questo sistema di spruzzatura di Acqua Ozonata offre un sistema efficiente, 
sicuro ed ecologico per l’igienizzazione per moltissime applicazioni nella 
pulizia delle superfici professionali. 

Prodotto secondo Standard di controllo Qualità ISO 9001

Acqua Ozonata VS Sanificante a base Cloro Standard

BENEFICI 
•Igienizzazione rapida ed efficiente

•Innocuo per la pelle

•Deodorizzazione effettiva

•Operazione di lunga durata

•Aiuta ad eliminare la necessità di sanificanti chimici

CARATTERISTICHE 
• Compatto e leggero

• Batterie ricaricabili a lunga durata

• Sistema esclusivo Nox free con tecnologia elettronica

• Nessuna aggiunta di prodotto chimico richiesto

• Produzione costante e su richiesta dell’utilizzatore

• Uccide il 99,9% degli agenti patogeni istantaneamente 

come E.Coli, Salmonella, Listeria e MRSA

SANIFICAZIONI



* Testata con acqua addolcita pulita (Residuo Fisso/TDS= 100 ppm= 25°C). La concentrazione dell’Ozono dipende da condizioni come qualità 
acqua o temperatura. 

** Acqua potabile (Residuo Fisso/TDS 60-200 ppm, Durezza minore 180 ppm come CaCO3 ). Se acqua dura (Durezza maggiore 120 ppm di CaCO3 
TDS minore 250 ppm) puliza regolare con soluzione a base di acido citrico è raccomandata per mantenimento delle performance.

batteria

DETRAZIONE FISCALE 50%: 

Il “Decreto Cura Italia” (1) ha introdotto uno specifico credito d’imposta per le spese di sanificazione degli ambienti e 
degli strumenti di lavoro sostenute e documentate nel periodo d’imposta 2020, nella misura del 50% e fino ad un 
massimo di 20.000 euro per contribuente, nel limite complessivo massimo per le casse erariali di 50 milioni di euro.


